

## 社区

## 网事

编辑：楼佳辉  
电话：88516110  
邮箱：tzwb@263.net

你报新闻，说故事，谈看法，只要被晚报采用和大家分享了，就可获50-500元报料奖。

扫一扫右面的二维码，或者点开微信，进入通讯录，点击右上角，直接搜索“台州晚报”。关注后直接发消息或者图片即可。你可以加我们QQ，关注我们的微博。欢迎各种你亲眼所见、亲手记录的见闻，也欢迎各种新闻报料。



@晚报

## 留学生轻信微商，当“下线”被骗23.9万元 破案后，方知“姐姐”竟是男儿身

记者 王佳飞

网友 叶德芝”@台州晚报：默契十足的生意伙伴，坑了自己23.9万元；亲亲热热喊的“姐姐”，竟然是一个男儿身。发财梦碎时，上海姑娘小陈受了双重打击。

## 记者核实

小陈是个“90后”，上海姑娘，在日本留学。

一年前，小陈在微信上认识了微商小优。小优的头像是“80后”美女，于是，嘴甜的小陈称呼她为“姐姐”。

朋友圈里，做服装代购的小优经常晒单。时间久了，小陈看着也心动了。在小优的鼓励下，小陈当起了小优的二级代理，两人渐渐在网上有了生意往来。

去年9月，苹果6代手机上市，中国大陆不在首批上市名单中，不少“果粉”很遗憾。小陈从中发现了商机，恰好，小优在香港有货源，两人一拍即合，又干起了手机代购。在朋友圈发布代购消息后，小陈拉来了20笔订单，交易总金额10余万元。没多久，小优爽快地发货了，小陈从中赚取了数千元。

尝到甜头后，小陈干劲更足了，又拉来了52笔订单，按照约定，她先把15万元定金汇给了小优。

这次，小优发货很拖拉。今天称海关扣押，明天又说货源紧张，不仅以各种理由拖延，而且还让小陈汇款应急。小陈信以为真，分两次汇了2万元和6.9万元。没想到，手机还没等到，小优先

玩起了失踪。就这样，23.9万元被小优给卷走了，小陈欲哭无泪，不敢告诉家人。直到今年7月，被母亲发现了蹊跷，小陈知道小优是玉环人，于是向玉环警方报案。

一个月后，案件有了眉目。玉环县公安局刑侦大队发现，小优也姓陈，玉环人，确实是“80后”，不过，不是美女而是男儿身。8月11日，小优在湖州长兴县被抓捕归案。近日，玉环警方向玉环检察院对陈某提请批准逮捕。

陈某交代，女性更易赢得顾客的信任，因此，他才化名“小优”，换上了美女头像。

做服装代购时，陈某还是挺安生的。干手机代购，陈某却设了陷阱。他交代，自己在香港其实没货源。做第一桩生意时，他想先以低价赢得顾客，等手机跌价后再狠狠赚一笔。于是，他瞒着小陈网购了手机，进价是8000元，卖给小陈是5000多元，每台手机自己倒贴了近3000元。没想到，手机价格一直很坚挺，他的如意算盘落了空，白白亏空了4万元。为了弥补损失，陈某才卷走了23.9万元，从玉环逃到了湖州长兴。

@晚报

## 惊险！

## 工程车经过夜市 轮胎“跑”了出来

记者 何于盛

网友 “云飞游仙”@台州晚报：真是太危险了！大晚上的，途经夜市，居然看到一辆工程车趴在路边，车辆中间一排右侧的轮胎“跑”了出来，还砸坏了边上的车子。万幸的是，无人员伤亡。

## 记者核实

网友 “云飞游仙”姓池。18日晚上10点多，池先生途经椒江东升街夜市时，看到了令人惊愕的一幕。一辆黄颜色的工程车趴路边，走近发现，车辆中间一排右侧轮轴上的轮胎不见了。而附近的一些摊位也遭了殃，皮带、钱包等商品散落一地，现场一片狼藉。

池先生打量了下周围，看到从车上“跑”出来的轮胎由于惯性作用，砸到了附近的一辆小货车，小货车车身凹进了很大一块，副驾驶位置的车窗也碎掉了。

在周围摆摊的一些商贩亲眼目睹了轮胎从工程车上“跑”出来的惊险一幕，纷纷表示“后怕”。所幸此事故中，无人员伤亡。



@晚报

## 老婆急着回家喂奶，他们却一个劲地推销

### 希望营销人员有点职业道德

记者 姚苗苗

网友 “王炜”@台州晚报：不知从何时起，踏进理发店之前心里总是踌躇不安，担心会不会又被忽悠买这买那。每次进门之前都对自己说，这次不能再被忽悠了，可每次都被理发师说得乖乖掏钱，防不胜防。以前虽然心里不爽，但都还能忍受，但今天超出了我的底线。

## 记者核实

前天，网友“王炜”带着儿子陪老婆去理发店理发。一次头发理下来，他们不但在工作人员的反复推销下在会员充值卡里续充了一笔钱，还做了护理。

这些其实都没什么，关键是钱也充了，护理也做了，对方还不依不饶游说充第二笔。”王炜”说，在他表示不充之后，对方还拖拉着不给剪头发，不停地在他老婆耳边叨叨，一个头发愣是剪了3个小时。

“王炜”的儿子还在哺乳期，这么长时间下来，也是饿得哇

哇叫，他和老婆都想尽早理完头发赶回家给孩子喂奶。可理发师和营销人员还是一个劲在推销，这让他很生气。

“王炜”觉得，为了业绩，为了提成，营销无可厚非。但是我们已经反复说不弄了，要早点回家喂奶，对方还是无动于衷，这就说不过去了。这不仅仅是职业操守的问题了，而是个人道德问题了，不顾他人感受，不懂尊重别人。难道这就是理发店的企业文化？

## 网络口水区

## 喝一杯20块

## 背景

想要钱，先喝酒，喝一杯20块。”郑州一农民工向包工头索要工钱时，遭对方逼酒，不过等农民工喝完酒时，包工头却趁机溜了。农民工钱没要到，却因饮酒过多昏迷街头，直到两个小时后才被路人发现送往医院救治。



## 口水

往末：这年头，欠钱的是大爷了。

多如牛毛：一杯20块，喝出多少辛酸。

张枫逸：除非练就“千杯不醉”，否则怎么可能把钱要回来？

圈圈：农民工的讨薪之旅，不应该如此曲折和屈辱。

## 棕白色大熊猫

## 背景

科研人员在秦岭发现一只棕白色大熊猫，并命名为“七仔”。这只滚滚其他方面跟普通大熊猫完全一样，只是毛色不同。据悉，棕白色大熊猫自1985年至今只发现过5次，十分罕见。

## 口水

王辰安：一定是我屏幕坏了。

迷你潘：大熊猫终于有彩色照片了。

遥远的你：总感觉这是身上厚厚的一层灰。

jianiuni与牛妈：因为生着生着没墨了。

## 女子临产被赶下出租车



## 背景

8日上午11时许，安阳梁女士乘出租车去医院，半路突然出现临产迹象，腹痛难忍时竟被司机赶下车！紧急时刻，附近居民和交警找来纸板和棉被搭起了临时产房，待其生下6斤重男婴后，交警用警车开道，送到医院，万幸女子平安。

## 口水

清新夏荷-璐：要相信还是好人多，出租司机太不人道了，希望他可以反省反省。

橙橙纸：这孕妇没出事是司机的幸运，出了事他难逃其咎，且司机也应该因拒载而接受惩罚。

好孩子：为交警点赞！

记者 王佳飞 整理